В рамках акции «Спорт как альтернатива вредным привычкам» в нашей школе успешно прошла логопедическая спартакиада для учащихся 2 классов. Девиз спартакиады «Здоровым и грамотным должен быть каждый!» В предлагаемом сценарии показана работа, направленная на формирование и развитие двигательных и речевых навыков у учащихся-логопатов. Учащимся данные мероприятия дают много положительных эмоций, уверенность в себе, желание участвовать в коллективных мероприятиях.

Логопедическая спартакиада «Ловкий грамотей».

Цели

Образовательные:

-закрепить умения различать гласные и согласные, парные звонкие и глухие согласные;
-соотносить расположение частей букв в пространстве;

-осуществлять слоговой анализ слов.

Развивающие:

-способствовать развитию физических качеств: скорости, ловкости, выносливости;

-создать условия для развития умения действовать коллективно, самостоятельно.

Коррекционные:

-развивать фонематический слух, общую моторику, зрительно-двигательную координацию, внимание, память.

Воспитательные:

-воспитывать у учащихся познавательный интерес, чувство коллективизма, доброжелательные отношения со сверстниками в совместной деятельности;

Оборудование
Буквы С и О разрезанные на 5 частей; 20 картинок, в названии которых по два и по три слога; 10 карточек с парными звонкими и глухими согласными, 20 лучиков с гласными и согласными буквами; таблицы для конкурса «шифровальщики»; два резиновых мяча, две корзины, два гимнастических обруча, 2 ракетки и 2 надувных шарика, крупа, 2 ложки, 2 стакана.
Организационный момент

-подготовка атрибутов для оформления зала;

-комплектование команд по 5 человек;

-подготовка эмблем, грамот;

-выбор и запись музыкального сопровождения.

Дорогие участники и гости спартакиады! В 2014году в России в г.Сочи будут проходить Олимпийские игры- главные спортивные соревнования планеты. Но чтобы попасть в Олимпийскую сборную, необходимо многие годы усиленно тренироваться и иметь большой спортивный талант.  Поэтому в олимпийских играх принимают участие лишь единицы.
Сегодня в нашей школе проводим игры здоровья, в которых принять участие и стать чемпионом может каждый из Вас. Ваше здоровье – это не отсутствие болезней. Весёлый смех – это здоровье. Стройная фигура-это здоровье. Хорошая память – это здоровье. Светлый ум, улыбка, красивый чистый голос, гибкость, координация – это всё здоровье. 
Сегодняшние участники спартакиады – команды учащихся вторых классов.

(команды под марш «Олимпиада, спорт, Москва!», выходят в спортзал)

Приветствие команд

Команда: « Здоровячки»

Наш девиз: 

С витаминами мы дружим

И здоровыми растём

Никогда не унываем,

Очень весело живём!

Команде «Молодцы-удальцы» физкульт-привет


Команда: «Молодцы-удальцы »

Наш девиз: 

Мы ребята боевые-

Любим спортом заниматься.

И в сегодняшней игре

Будем соревноваться.

Команде «Здоровячки» физкульт-привет


Прежде чем начать нашу игру, вспомним кодекс поведения

1.Поддерживать радостное настроение

2.Прилично себя вести, уважать других, быть вежливыми.

3.Не причинять боль и неудобство другому участнику.

4.Уметь слушать, не кричать, не выставлять себя на показ.

5.Не обвинять, не осуждать.

6.Помогать друг другу.

Эстафета «Собери Букву»
По команде «Марш!» первый учащийся ведёт мяч к обручу, берёт из обруча одну часть буквы (С,О  разрезанную на 5 частей) и бежит обратно. Касанием передаёт эстафету следующему.
Дети собирают букву и правильно её называют.

Эстафета «Солнышко»
По команде «Марш!» игрок бежит до обруча, подлезает в него и берёт из множества букв только гласную. Обратно возвращается тем же маршрутом и передаёт эстафету. Выкладывает лучик с буквой к солнышку.
Проверку результатов выполнения осуществляет ребёнок из болельщиков.

Эстафета «Парные согласные»

По команде первый участник насыпает в ложку крупу и несёт её в стакан, при этом не рассыпает её. Выбирает парные согласные и возвращается обратно бегом.
Проверку результатов выполнения осуществляет ребёнок из болельщиков.

Эстафета «Слоговое дерево»

По команде «Марш» игрок ведёт ракеткой воздушный шарик и берёт картинку: 
1 команда с тремя слогами, 2 команда с двумя слогами.

Проверку результатов выполнения осуществляет ребёнок из болельщиков.

Разминка

Скачет лягушонок

Ква-ква-ква (прыжки)

Плавает утёнок

Кря-кря-кря (плаваем)

Прыгает козлёнок

Ме-ме-ме (наклоны вправо и влево)

А за ним ягнёнок

Бе-бе-бе (приседание)

Вот мы на зарядке

Раз,два, три (прыжки на месте)

Все вокруг стараются

Спортом занимаются! (ходьба на месте)

Эстафета «Шифровальщики»
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Первая команда: 1,11,2,18,2,4,19,3,7,5,18,14,3,2,13,6,19,3
                                   З д    о   р   о в   ы  м и г    р    а  м о   т   н  ы  м
Вторая команда: 11,2,8,9,10,6,12,19,13,15,16,14,9,11,19,17

                                   Д  о  л ж  е   н   б   ы   т    ь    к    а    ж  д    ы   й

«Здоровым и грамотным должен быть каждый!» девиз нашей игры (все дети повторяют хором).
Команды награждаются и под музыку «Марш смелых», выходят из зала.                                                                                                          
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Благодарность

дана ___________________________

за активное участие в логопедической спартакиаде

«Ловкий грамотей».
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